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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO

DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA 23 DE MAIO DE DOIS

MIL E DEZESSEIS

o Colegiado do Departamento de Letras reuniu-se no dia 23 de mato de dois mil e

dezesseis, das quinze às dezessete horas, na sala 502 do Prédio III do Centro de Letras e

Artes. A reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento e Diretor da Escola de Letras,

Gustavo Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1.

Indicação de Professor Representante do Departamento de Letras na Câmara de

Pesquisa e Bolsas da Unirio. Foi aprovada a indicação do professor Kelvin Falcão Klein

para substituir o professor Gustavo Naves Franco como representante do departamento no

órgão colegiado. 2. Composição de Comissão Avaliadora para Solicitação de

Progressão Funcional Docente do professor Marcelo dos Santos. Foi aprovada a

instauração de comissão formada pelos professores Manoel Ricardo de Lima, Luciana

Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 3. Composição de Comissão Avaliadora para Solicitação

de Progressão Funcional Docente da professora Ana Carolina Coelho. Foi aprovada a

instauração de comissão formada pelos professores Manoel Ricardo de Lima, Luciana

Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 4. Composição de Comissão Avaliadora para Solicitação

de Progressão Funcional Docente da professora Maria José Cardoso Lemos. Foi

aprovada a instauração de comissão formada pelos professores Manoel Ricardo de Lima,

Luciana Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 5. Composição de Comissão Avaliadora para

Solicitação de Progressão Funcional Docente da professora Maria Cristina Rigoni

Costa. Foi aprovada a instauração de comissão formada pelos professores Manoel Ricardo

de Lima, Luciana Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 6. Composição de Comissão

Avaliadora para Solicitação de Progressão Funcional Docente da professora Carla

Miguelote. Foi aprovada a instauração de comissão formada pelos professores Manoel
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Ricardo de Lima, Luciana Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 7. Composição de Comissão

Avaliadora para Solicitação de Progressão Funcional Docente da professora Lúcia

Ricotta Vilela Pinto. Foi aprovada a instauração de comissão formada pelos professores

Manoel Ricardo de Lima, Luciana Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 8. Composição de

Comissão Avaliadora para Solicitação de Progressão Funcional Docente do professor

Gustavo Naves Franco. Foi aprovada a instauração de comissão formada pelos professores

Manoel Ricardo de Lima, Luciana Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 9. Composição de

Comissão Avaliadora para Solicitação de Progressão Funcional Docente da professora

Júlia Studart. Foi aprovada a instauração de comissão formada pelos professores Gustavo

Naves Franco, Luciana Vilhena e Kelvin Falcão Klein. 10. Pedido de Afastamento no

Exterior do prof. Marcelo dos Santos. Foi aprovado o pedido de afastamento para

participação no evento Biopoetics: subjectivity and the living in contemporary Brazilian

and Latin American literature and visual arts, organizado pela Cátedra de Estudos Latino-

americanos e Luso-Brasileiros (Prof. Dr. Jens Andermann) do Seminário de Românicas da

Universidade de Zurique (UZHlSuíça), que ocorrerá de 14 a 18 de junho de 2016, com

período de afastamento de 11 a 20 de junho, e substituição em suas atividades pedagógicas

pela professora Carla da Silva Miguelote. 11. Pedido de Afastamento no País do

professor Manoel Ricardo de Lima. Foi aprovado o pedido de afastamento para

conferência em torno do tema "Poesia, arquivos e política", dentro do

programa Mediações Culturais, organizado pela Pró-Reitoria de Cultura da

Universidade Federal do Cariri, UFCA, em parceria com o Centro Cultural Banco do

Nordeste (CCBNB), no dia 17 de junho, Crato, Ceará, com substituição em suas

atividades pedagógicas pelo professor Leonardo Munk. 12. Pedido de Afastamento no

País da professora Carla Miguelote. Foi aprovado o pedido de afastamento entre os dias

18 e 21 de outubro de 2016 para participação (como uma das coordenadoras do Seminário

"Cinema e literatura, palavra e imagem") do XX Encontro da SOCINE, que será realizado /4 -«
na Universidade Tuiuti do Paraná (UTP), em Curitiba, com substituição em suas atividades ,/

pedagógicas pela professora Ana Carolina Sampaio Coelho. 13. Pedido de Afastamento ~~. .-- -
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no País do professor Gustavo Naves Franco. Foi aprovado o pedido de afastamento para

participação no evento INTH Network Conference, organizado pela International Network

for Theory of History, com a ser realizado na cidade de Ouro Preto entre os dias 23 e 26 de

agosto, com período de afastamento entres dos dias 22 e 26 de agosto, e substituição em

suas atividades pedagógicas pelo professor Kelvin dos Santos Falcão Klein. Sem mais

assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves Franco encerrou a reunião e foi lavrada a

presente ata, que vai assinada pelo Chefe de Departamento, professor Gustavo Naves

Franco, e por William Garcia dos Santos, Técnico em Assuntos Educacionais, que

secretariou a Reunião.
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ATA DE PRESENÇA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA 23 DE

MAIO DE DOIS MIL E DEZESSEIS
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